
: Apt. on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appliances, carpeting, enclosed porch. Call 
630-904-6774.
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“U svjetlosti 
Uskrsa, do-
bivaju tajne drugo lice!” Friedrich von 
Bodelschwingh

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 105,365 

Darovi primljeni u ožujku:  $     6,225 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI DAR. 
Molimo sve župljane koji mogu pomo i u otplati 
parkirališta da to u ine im mogu. O brzom 
završetku otpla ivanja ovog projekta ovise i budu i
projekti naše zajednice! 

Hvala Drag i 
župljani hvala vam za 
sudjelovanje u uskrsnim 
doga ajima naše župe. 
Hvala za  vaše darove našoj zajednici, za 
nazo nost te za darovano cvije e. Popis 
darovatelja možete na i u ulazu u našu crkvu. 
Hvala obitlejima Scalise, Zekich i Jureta za 
organizaciju ki enja i darova.

Radio program

Hvala obitelji Nevenke Jurkovi  na daru za naš 
radio program ($100.00). Hvala svima koji 
darujete naš radio program, te tako omogu ujete 
našu duhovnu misao subotom da ide dalje i širi 
radost  Poruke.

Vjera—nevjera   

U zanimljivom prikazu današnjeg  Ivanova izvješ a, zajedno s Tomom i njegovih prijateljima, Isusovim 
u enicima, putujemo od nevjere k vjeri, od sumnje k povjerenju. U enici se nalaze u tjeskobi sumnje. 
Njihov prijatelj, U itelj, Bog i brat je razapet. Oni su zbunjeni. Vjerovali su mu, ali vjera je završila na 
križu.  Isus im dolazi bez buke, kao prijatelj i o ituje se kako bi ih ohrabrio za težak put koji ih eka. Isus ih 
okuplja. To je Kristova temeljna odrednica života, skupljati ljude. Isus u svom dolasku medju u enike
dodiruje stvarnost vidljivoga i nevidljivoa, mogu ega i nemogu ega.  On dolazi kroz zatvorena vrata, 
zatvorena srca, on se dijeli onima koji dijele, on govori onima koji ne govore o sebi, on vodi k smislu smisla
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MUDROSNICA

Vjerujem u sve pomalo 

U itelj je slu ajno uo kako jedna 
glumica tijekom ru ka s prijateljima 
pri a o horoskopu. Okrenuo se prema 
njoj i upitao je: «Nije valjda da 
vjerujete u astrologiju?»

«Pa znate”, odgovori glumica, «ja u sve 
vjerujem pomalo.»

Anthony De  mello «Minuta besmisla” 

Ako vjera postane samo stvar ukusa i 
vlastitog zadovoljavanja, onda gubi 
dimenziju beskrajnoga, božanskoga i 
velikoga. Vjerovati svemu, sva emu i 

svakome nije duhovnost dubine! 

TRAVANJ   — Mjesec prolje a. Vrijeme je to 
nove zaljubljenosti. I to je ovjeku potrebno! Iznova 
zaljubljivati se u stvarnosti tako mu obi ne i tako 
svagdašnje. Prolje e u ovjeku ra a nove zanose, 
traži nove izvore. Iako hodi istim stazama, ovo je 
vrijeme kada se zagledamo u stvari koje vi amo 
svaki dan, a ne vidimo ih, u ljude koje susre emo
esto, a ne poznajemo. Zaljubiti se u obi nost

života, zna i pripadati životu i dosegnuti njegovu 
puninu! 

Dan posve en milosrdnom
Isusu

Tradicionalno u našoj Crkvi, nedjelja po Uskrsu posve ana je
Milosrdnom Isusu. I mi emo u našoj crkvi DANAS 
pobožnost Milosrdnom Isusu u 3 sata poslije podne. Do ite 
nam!
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MISAO TJEDNA

“Ništa ne može ovjeka više snažiti od 
povjerenja koje mu se iskazuje!” 

Krštenje
Danas e u našoj crkvi sakramenat 
krštenja primiti MARKO PEHAR, sin 
Maria Pehar i Ankice ro . Sivri . Kumovi 
su An elko i Ivanka Šušnjara. estitamo 
roditeljima i kumovima, a malom Marku 
želimo mir i radost života te dobrodošlicu 
u našu krš ansku i hrvatsku zajednicu.

Zbogom fra Mati . . .
Dragi župljani!  Sa zahvalnoš u za mnoga dobra, ali 
i žalosna srca najavljujem Vam odlazak našeg lana 
fra Mate Ruyechana. Nakon mnogo razmišljanja fra 
Mate je odlu io oti i iz naše Fran-
jeva ke kustodije i pridružiti se 
biskupiji Erie u Pensilvaniji.  Fra 
Mate je rodom iz Pensilvanije, te 
e od sada služiti kao dijecezanski sve enik bisk-

upije Erie u istoj državi.  Fra Mate je služio u Sv. 
Jeronimu kroz mnoge godine kao župnik, a u našoj 
zajednici je obnavljao dužnosti  kustodijskog vije -
nika, tajnika kustodije, gvardijana, te mnoge druge 
obveze. Zahvalni smo mu za sve godine rada, žrtve i 
ljubavi za našu zajednicu. U ime svih naših župljana 
izri em mu zahvalnost za sve, te mu želimo i 
molimo puno radosti i snage u novoj službi, na no-
vim mjestima.  Fra Mate me zamolio da prenesem 
njegove pozdrave i dobre želje, svakome od Vas i 
vašim obiteljima. On vam zahvaljuje za puno ljubavi 
koju ste uvijek nesebi no prema njemu iskazivali. 
Nadam se da emo imati prigoda za nove susrete.     

Vaš fra Jozo

Sve ano otvaranje novog parkinga 

Dragi župljani! 

U slijede u nedjelju 10. travnja imati emo sve anu 
ceremoniju otvaranja našeg novog parkirališta. Za tu 
prigodu dolazi nam biskup Gustavo Garcia Siller .
On e predvoditi sve ano misno slavlje u 9:30 sati 
ujutro. Nakon svete mise kratkom cereminijom ot-
vorit emo naše novo parkiralište. Molimo vas ra u-
najte na ovaj dan. Taj dan tako er bit e ru ak u 
našoj dvorani s po etkom u 12:30 sati. Ru ak je 
ujedo fundraiser za novo parkiralište. 

Molimo za druge 

U našoj crkvi se nalazi knjiga nakana u koju 
možete upisati svoje nakane. Sjetimo se u svojim 
molitvama naših bližnjih, posebno onih koji pate. 
Preporu amo u vaše molitve Papu našega Ivana 
Pavla. Ako znate za nekoga u našoj zajednici tko je 
bolestan, molim vas javite u naš ured. Rado emo 
do i i posjetiti naše bolesnike. 

Dobar radio  

Ako ste dugo u automobilima, u gradskim gužvama 
ili ste doma ili jednostavno imate vremena slušati 
radio, onda vam savjetujemo da poslušate radio 
postaju 820 AM (Relevant radio) svaki dan, cijeli 
dan. Ova nova katoli ka radio postaja sigurno je 
zanimljiva za slušati, stoga vam je srda no preporu-
amo. 

Tako er vam preporu amo i sve naše Hrvatske ra-
dio programe koje možete pratiti na radio valovima 
svake subote (Hrvatski katoli ki radio 10-10:30, 
Cro radio mladih 11:00-12:00, Hrvatsko-ameri ki 
radio klub 1:00-2:00, Radio Slobodna Hrvatska 
2:00—4:00)

Molba za parkiranje 
Molimo vas da uzmete u obzir 
potrebe drugih oko vas. Pose-
bice kada je rije  o parkiranju. 
Budu i da nam je prostor 
parkiranja ograni en, molimo 

sve one koji dvostruko parkiraju, a ostaju u dvorani 
poslije sv. Mise,  da odmah nakon sv. Mise po-
maknu svoje automobile. Mudrost biblijska kaže: 
“Što god ne želiš da drugi tebi u ini, nemoj ni ti 
initi drugima!”  Imajmo obzira! 

MOLIMO
VAŠU

POZORNOST!


